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Kjenner du til Soul 
Kids? I høst starter 
det opp igjen i 
Degernes, og Elin 
sammen med Bente 
Line har tatt 
initiativet. 

DET BLE EN FANTASTISK 
HELG PÅ MARKENS GRØDE!

Les mer på side 18

Den flotte 
markedskirken vår 
sto godt synlig på 
Markens Grøde. 
Her tok vi imot alle 
som ville besøke oss 
til en hyggelig prat, 
for å tenne et lys 
eller bare ha en 
stille stund.  
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Menighetsbladet Gaver til 
menighetsbladet/kirkeoffer

Som kjent utgis bladet ved hjelp av 
frivillige gaver og annonseinntekter.

Vi i redaksjonskomiteen er derfor svært 
takknemlige for alle gaver!

Gaver kan overføres rett på konto 
ved hjelp av nettbank eller vipps (se info)

Konto: 1050 16 75585

NB! Innbetalinger må merkes med 
navn dersom dette skal fremkomme i 

giveroversikten i bladet.
Ferdig utfylte giroblanketter ligger 

tilgjengelig i Bruktbua. 
Ring kirkekontoret tlf. 69 22 60 60,

og vi sender deg giroblanketter.

Kontanter kan fortsatt benyttes for gaver 
til kirkens arbeid, men i tillegg gir vi også 
nå muligheten til å benytte vipps som 
betalingsmåte. Selv om man ikke har mulighet 
til å komme på gudstjeneste kan penger likevel 
sendes til søndagens gode formål.

De ulike vipps-nummer er som følger:	
	 Rakkestad kirke 	 500 890 
	 Degernes kirke	 500 891 
	 Os kirke	 500 892 
	 Menighetsbladet	 502 001
	 Diakoniutvalget 	 500 893
	 Trosopplæring	 581 271

Hjertelig takk for alle gaver!
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MOT – TRO OG VERDIER

Vi har igjen kunnet glede oss over gjennom-
føringen av Markens Grøde. Dette er et viktig 
samlingspunkt for oss som bor i Rakkestad og 
områdene rundt. 

Dette å møte gamle venner og kjente,  kjenne 
på gleden av samhold og fellesskap er av uen-
delig stor verdi. Takk til alle som møtte oss i 
Markedskirken! 

Like viktig av alt som skjer av forberedelser, 
er at vi som representerer ulike arbeidslag kan 
utveksle noen hyggelige ord som oppmuntring 
selv om vi er travelt opptatt med arbeidsoppga-
ver på hver våre ansvarsområder, med felles mål 
å gjøre alt klart til messestart. Spesielt ble dette 
merkbart, hvor vi under pandemien ble fratatt 
disse gode positive samlingspunktene som vi nå 
virkelig har erfart betyr så mye for oss. 

Dette grunnleggende behovet for å bli sett som 
enkeltpersoner, er helt avgjørende og ligger så 
dypt i oss som grunnlag for å gjøre oss i stand 
til å leve gode og meningsfulle liv. Dessverre er 
det så alt for mange som opplever utenforskap 
på ulike måter.

I vår tid forsterkes dette ofte i negativ retning 
gjennom sosiale media som i noen sammenhen-
ger kan bli nådeløs. 

Utenforskap og utestengelse kan skje blant 
barn og unge, men også blant voksne og eldre. 
Det er aldri godt å være den som blir stående på 
utsiden av flokken. Derfor pålegges det hver 
enkelt av oss et stort ansvar, å ha et våkent øye 
for de som i det stille blir stående på utsiden å 
lide. 

Ordet mot kan ofte bli tolket med en negativ 
klangbunn, som å avvise eller bli avvist.

Slik er det ikke med organisasjonen MOT som 
har som oppgave å arbeide forebyggende blant 
barn og unge. 

Organisasjonen MOT ble startet etter vin-
ter-OL i 1994 av skøyteløperne Atle Vårvik og 
Johann Olav Koss.

MOTs viktigste samfunnsoppdrag er å utvikle 
robust ungdom som inkluderer alle – har syn for 
andre.  Målet er å styrke mental helse, forebygge 
mobbing, vold, rusmisbruk og kriminalitet. 
Arbeidet foregår i skoler og andre steder hvor 
barn og unge har sin hverdag. 

Vår haugianske tradi-
sjon preges av disse ver-
diene hvor omsorg og 
gode livsvilkår for oss 
som enkeltindivider hører 
nøye sammen med eget 
trosliv og positivt sam-
funnsengasjement. Dette 
har resultert i opprettelse 
av bedrifter og arbeidsplasser . 

Dugnad og samhold er gode nedarvede verdier 
som er godt forankret i det norske samfunnet, 
Enkeltpersoner, frivillige lag og foreninger trår 
til når det offentlige ikke strekker til. Så viktig 
er frivillighet at dette markeres på nasjonalt nivå 
dette året.  

Frelsesarmeen har mange av de samme ver-
diene som utgangspunkt for sin tjeneste. Menig-
hetsarbeid med sosial profil er et varemerke.

Ordet suppe symboliserer de grunnleggende 
fysiske behovene. Såpe handler om verdighet, 
inkludering og selvrespekt. Frelse uttrykker 
Guds grenseløse og livsforvandlende kjærlighet 
gjennom Jesus Kristus. Rekkefølgen er ikke 
likegyldig. 

I Den norske kirke har diakonien en viktig 
plass.

Diakoni er kirkens omsorgstjeneste og evan-
geliet i handling som uttrykkes gjennom neste-
kjærlighet, inkluderende fellesskap, vern om 
skaperverket og kamp for rettferdighet.

Det settes ikke krav til medlemskap eller 
andre betingelser. 

Diakonen i Den norske kirke er for alle! 
I en tid som preges i stor grad av usikkerhet, 

naturkatastrofer, krig og trussel om krig er det 
viktig å ha fokus på alt som er samfunnsbyg-
gende – på alt som kan være med å gi oss trygge 
livsvilkår og styrke oss som enkeltpersoner.

Det kreves mot for å leve! 

Gunnar Gudim
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MIN SANG

Jeg var med i et sangkor på Sørlandet de årene jeg 
bodde der. Da sang vi denne sangen. I alle årene 
etterpå har denne sangen satt seg i hjertet mitt, og 
det har vært godt for meg. Mange løfter i denne 
sangen gjennom alt som skjer.

Å få være forsonet
Å få være forsonet med himmelens Gud                                                                                                          
å få være ikledd hans rettferdighets skrud
å få eie Guds fred i sitt hjerte alltid
det er nåde, nåde fra Gud.

Å få eie i Jesus en frelsermann god
å få rensing fra synden i Guds lammets blod
å få tro Herrens ord
være gjest ved Hans bord
det er nåde, nåde fra Gud

Å få vitne om Han som har kjøpt oss til Gud
å få bringe all verdens forsoningens bud
å få leve hver dag under Herrens behag
det er nåde, nåde fra Gud

Å få stå blant de frelste i himlen engang
å få synge der hjemme de saliges sang
å få jublende der møte Frelseren kjær
det er nåde, nåde fra Gud

Lise Elinor Stegen
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ANDAKT

Perspektiv
Det har gått et år siden jeg kom til Rak-
kestad sokn som prest, og det er et år som 
har gått veldig fort. Som du vet, går tiden 
raskt når du har det «gøy». I tillegg til at 
året til tider har vært intenst og utfor-
drende, har det også gitt innsikt. 

Det har vært nyttig å bytte briller og se 
kirken fra et annet perspektiv, slik  vil det 
være når Den svenske kirke erstattes av 
Den norske kirke. Når jeg skriver disse 
linjene, blir selvfølgelig perspektivet mitt 
annerledes, selv om det føles omvendt 
for meg.

Det blir enda mer interessant hvis vi 
vurderer at det er mange kirkesamfunn 
med mange ulike perspektiver.

Har du kanskje noen gang tenkt på 
hvordan du skal forholde deg til alle for-
skjeller og perspektiver? Er det noe i det 
hele tatt som er objektivt, sant og riktig, 
eller er sannheten alltid subjektiv? Det 
ene perspektivet blant mange, det ene 
verken bedre eller verre enn det andre.

Jeg mistenker at det vestlige postmo-
derne samfunnet svarer uforbeholdent ja 
på dette spørsmålet. Kirkens eller kirke-
nes stilling skulle være det motsatte. Til 
tross for alle forskjellene, er sannheten 
objektiv. I lys av dette faktum blir for-
skjeller ikke bare håndterbare, men til og 
med fruktbare. Når noen tenker annerle-
des, kan det være en mulighet til å utdype 
sin egen forståelse av objektiv sannhet.

Så hvordan ser den objektive sann-
heten ut? Sannheten bør ikke reduseres 
til å bli en filosofisk øvelse. I ifølge 
Johannesevangeliet sier Jesus: «Jeg er 
veien, sannheten og livet,» en enorm 
uttalelse som har makt til å forandre alt. 

I Jesus får vi et urok-
kelig grunnlag å stå på. 
I fellesskap med ham 
har vi muligheten til å 
bli mer og mer lik ham 
i et sant liv. Objektiv 
og subjektiv sannhet 
smelter sammen til ett 
i forholdet til Jesus.

Å ha fellesskap med Jesus er å ha fel-
lesskap med Guds ord. Bibelen blir van-
ligvis referert til som Guds ord. Så det er 
viktig å lese bibelen. Dersom vi lever i 
harmoni med bibelen, får vi en større 
tilgang av objektiv sannhet. 

Men hva med de ulike perspektivene? 
I kirkens historie har det normale vært å 
motta Guds ord  gruppevis, delvis fordi 
det ikke var så stor tilgang til bibler og 
delvis fordi den felles forståelsen ofte 
overgår det enkelte  individ. 

I soknet er det flere bibelgrupper, alt 
fra de som har vært  samlet i flere tiår til 
de som er nystartet. Dette er gledelig, 
sunt og håpefullt. Hvis du ikke har noen 
å dele bibellesingen med, vennligst gi 
meg beskjed. Kanskje det er flere som vil 
være med i bibelgrupper?

La Kristi ord bo rikelig blandt dere, så 
dere lærer og formaner hverandre i all 
visdom med salmer og lovsanger og 
åndelige viser og synger med takknem-
lighet i deres hjerter for Gud (Kolosse-
rene 3.16)

Guds fred og alt godt.

Magnus Sälde
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Vi intervjuer Elin Heide Storeheier

INTERVJU

Kjenner du til Soul Kids? I høst starter det 
opp igjen i Degernes, og Elin sammen med 
Bente Line har tatt initiativet. Soul Kids – jeg 
ble litt nysgjerrig og i stedet for å «spørre 
Google» ønsket jeg å ta en prat med Elin.

Hva er Soul Kids?
Det er et barnekor for barn fra 1.–4. klasse. 
Egentlig et aspirantkor til Soul Children, 
som er for barn fra 5.–10. klasse. Denne 
korbevegelsen er en del av Acta, som igjen 
er Normisjonens barne- og ungdomsorga-
nisasjon. Acta har faktisk 22000 medlemmer 
og driver barnelag, familiearbeid, ungdoms- 
klubber og leirarbeid. De har utarbeidet 
mange konsepter, bl.a. Soul Children, hvor 
Oslo Soul Children er flaggskipet. Det fin-
nes over 200 slike kor i Norge og mange i 
utlandet. 

Det jeg liker veldig godt med denne kor-
bevegelsen, er at de har en klar visjon. De 
produserer sine egne tekster og lager musikk 
som de unge kjenner seg igjen i. En trenger 
heller ikke eget band eller være pianist for 
å lede, for sangene utgis med sing-back og 
koreografi. Det er ofte dans og bevegelser 
til sangene, særlig de som har mye rytme. 
Vi som er ledere rundt omkring i landet, blir 
årlig invitert til samlinger hvor vi får anled-
ning til å treffe andre korledere, hvor vi også 
får ny informasjon, men også mer inspira-
sjon. Vi blir godt ivaretatt og får god støtte 
fra sentralt hold. Vårt kor holder til i Deger-
nes, men er selvsagt åpent for barn fra andre 
deler av bygda. Veldig stas om vi etterhvert 
får sangoppdrag. Vi ønsker å bli synlig i 
bygda vår. Soul Children (5.–10. klasse) er 
det Olaug Torsvik Heier som leder med base 
på Tryggheim. 

Sang du i kor som barn?
Ja, jeg gjorde det. Jeg sang i Degernes    
Barnegospel, men det var først da jeg gikk 
i 6. klasse at jeg begynte i kor. Jeg har mye 
av oppveksten min i Liberia, og var seks år 
da vi flyttet vi til Liberia. 

Hvordan var det å være misjonærbarn?
For meg betød det å begynne på skolen! Det 
var en internasjonal skole hvor engelsk var 
språket – som jeg ikke kunne. Dette var 
internatskole med plass til omlag 30 barn 
totalt. Vi bodde to på hvert rom. Vi hadde 
besøkshelg om lag en helg i måneden, hvis 
veiene tillot det! Jeg er eldst av fem søsken 
og altså førstemann ut! Miriam, søstera mi 
begynte to år senere. Det var strenge ram-
mer, men samtidig trygt og forutsigbart, 
men en ble jo brått selvstendig. 

For min del ble dette med språket vanske-
lig da jeg kom tilbake til Rakkestad. Jeg 
snakket norsk bare med mamma og pappa, 
og det var jo ikke så ofte, siden jeg bodde 
på internat. Jeg snakket også engelsk med 
søskena mine. Da jeg kom til Norge, strevde 
jeg veldig med å forstå teksten jeg leste på 
norsk og det å skrive norsk, men i dag 
underviser jeg i både norsk og engelsk, så 
ting kan gå seg til!

Vi reiste til Liberia en gang til. Da gikk 
jeg på amerikansk high-school. Dette ble 
ikke en hel periode, for Liberia ble rammet 
av borgerkrig og vi måtte forlate landet. 

Hvor bodde dere i disse årene?
Mamma og pappa hadde hus i Degernes 
som hadde vært utleid mens vi bodde i 
Afrika. Dette er forøvrig den gamle ord- 
førerboligen i Degernes fra den gang det var 
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egen kommune. Og i dette huset  bor jeg i 
dag! Jeg fant meg en gutt fra Degernes, 
Eivind Storeheier, og vi har tre barn, Even 
22 år, Aksel 21 år og Lovise på 18 år. Hun 
er den eneste av dem som fortsatt bor 
hjemme. Vi har også hatt besteforeldre i 
nærheten, til glede for både store og små.

Kan du si litt om yrkeslivet ditt?
Jeg er lærer, utdannet fra Halden og Hamar, 
48 år og vært ansatt i Rakkestad kommune 
i ca. 20 år. Først var jeg to år på Bergenhus 
og resten av tiden ved Rakkestad Ungdoms-
skole. Det beste med de årene var å være 
kontaktlærer, og bli kjent med alle de fine 
ungdommene i bygda. Kontakten med elev-
ene er det aller beste! 

Etter så mange år på ett sted, valgte jeg 
imidlertid for fire år siden å bytte jobb. Nå 
arbeider jeg ved Ravneberget fengsel og 
Sarpsborg fengsel, under Kriminalomsorgen 
region øst. Ravneberget er en enhet med 
lavere sikkerhetsnivå, og Sarpsborg fengsel 
har høyere sikkerhet. På Ravneberget er det 
plass til 40 innsatte, kun kvinner. Fengsels-

undervisning er en innleid tjeneste fra Borg 
videregående skole. Jeg har grupper på inn-
til seks personer av gangen. Det å være med 
på undervisning er frivillig. Jeg underviser 
i engelsk, norsk og naturbruk. Undervisnin-
gen foregår mye på engelsk og nivået spen-
ner over et stort spekter. Noen trenger 
opplæring i å lære å lese og skrive, mens 
andre ønsker å fullføre videregående. Her 
har jeg vært i fire år og synes det er veldig 
interessant. Jeg møter veldig mange spen-
nende og fine mennesker. 

Har du en sang du har lyst til å dele med 
oss?
Ja, det har jeg. Det er en sang som Soul Kids 
synger. Her er noen vers:

Aldri alene

Her er jeg midt i alt som skjer.
Er jeg alene eller del av noe mer?
Er livet bare det vi ser?
Hvor skal jeg lete?
Jeg trenger en å gå med.

Det fins et lys som gjør at vi ser.
Bli med å lete!
Det fins en vei med sannhet og fred!
Kom, bli med.

Jeg er aldri alene.
Du er alltid sammen med meg.
Når jeg ikke kan se det,
Ser du alltid sammen med meg.

Gud, du har skapt meg i ditt bilde.
Det er i deg vi lever, beveger oss og er til.
Vi legger veien i din hånd.
I ditt lys ser vi lys.

Takk, Elin, og takk for praten!

Randi O. Sæves
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Vi er behjelpelig med alt vedr.
begravelser og kremasjon

Tlf. 69 22 10 57 – Mobiltlf. 906 43 742

Din totale byggevareleverandør!!!
* Dører * Vinduer * Gulv, vegg og takplater * Parkett
* Listverk * Panel * Baderom * Garderobe * Kjølerom
* Garasjeporter
* Sentralstøvsuger
* Ovner * Peiser

D
L

1892 Degernes – Tlf. 69 22 64 40

RUUD-MØBLER RAKKESTAD AS	
Haldenveien 5, 1890 Rakkestad

GARTNERI 

Haldenveien 27 - 1890 Rakkestad
Tlf. 69 22 11 11
www.ringsbygartneri.no

GARTNERI 

Haldenveien 27 - 1890 Rakkestad
Tlf. 69 22 11 11
www.ringsbygartneri.no

GARTNERI 

Haldenveien 27 - 1890 Rakkestad
Tlf. 69 22 11 11
www.ringsbygartneri.no

4	 Blomster og grønnplanter
4	 Produkter til hus, hjem og hage
4	 Uteavdeling med hageplanter
4	 Hagedekor
4	 Egenproduksjon

Haldenveien 27, 1890 Rakkestad
Tlf: 69 22 11 11

Epost: post@ringsbygartneri.no
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– Pappa må 
være kjempegammel.
– Jaså? Hvorfor tror 

du det?
– Fordi brannalarmen 
gikk da han blåste 

ut alle lysene 
på kaka.

I rutenettet under har vi gjemt navnene på 10 forskjellige 
musikkinstrumenter. Navnene står fra venstre mot høyre 
og nedover. Klarer du å finne alle sammen?

Finn fem feil!Finn fem feil!
Her gir Jesus brød til fem tusen. De to bildene er 
nesten like. Finner du de fem feilene på bildet til høyre? 
Tegning: Claudia Chiaravalotti

Finn navn på 10 instrumenter! Finn navn på 10 instrumenter! 

U K U L E L E T I F

S T I F I T R U T U

M R S O T E I B I T

K O N T R A B A S S

Å M Ø R O M A T I A

P B B O M O P Ø M T

O O A M M G I T A R

D N L P E R A S T U

E E L E R Ø N U A T

L A O T F I O L I N

Y F L Ø Y T E K R Å VitserVitser
Så var det 

fyrvokteren som 
fikk sparken. Han 
pleide å skru av 

lyset før han gikk 
og la seg.   

  Gi barnebladet 
 Barnas til et barn 
   du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller 22 08 71 0022 08 71 00

BARNASBARNAS

Gud kaller 

på Samuel

Salme 37,5: Legg din vei i Herrens 

hånd! Stol på ham, så griper han inn.

Jeg er viktig for Gud!

1
2022

Side 12: 
Den syke ved Betesda

Supersetning

Bibelskatt

BARNASBARNAS

Samuel salver David

Ordspråkene 4,23: Bevar ditt hjerte framfor alt du bevarer, for livet går ut fra det.Gud kjenner meg.

2
2022

Side 12: 
David og Goliat

Supersetning

Bibelskatt

BARNAS

Sakkeus

Matteus 6,33: Søk først Guds rike og hans rettferdighet, så skal dere få alt det andre i tillegg.
Jesus er vennen min

3
2022

Side 12: 
Påsken innstiftes

Supersetning
Bibelskatt

BARNAS
BARNASJesus vasker 

disiplenes føtter

Matteus 6,33: For så høyt har Gud elsket 

verden at han ga sin Sønn, den enbårne, 

for at hver den som tror på ham, ikke 

skal gå fortapt, men ha evig liv.

Jesus elsker meg

4
2022

Side 12: Jesus viser seg 
for disiplene

SupersetningBibelskatt

BARNASBARNAS

Fa
rg

el
eg

g 
Je

su
s

Fa
rg

el
eg

g 
Je

su
s
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ÅRETS KONFIRMANTER
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ÅRETS KONFIRMANTER

Gaver til menighetsbladet 08.04.22–05.09.22

Helena Johanna Lilleheier
Gunhild Glosli
Eivind Johan Lund
Knut Martin Holøs
Unni Aaserud
Asbjørn Melby
Kjell Henry Olebakken

Vi har også 2 anonyme 
giroinnbetalinger!
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NYHET!!

BARN OG UNGE

På Kirketun, i Degernes, har vi startet opp Degernes Soul Kids. 
Dette er et kor for barn i aldersgruppen 1.–4. klasse. 

Soul Kids er en del av Soul Children bevegelsen som har ulike kor 
for ulike aldersgrupper.

•	 Soul Kids for alderen 1.–4. klasse
•	 Soul Children for alderen 5.–9. klasse 
•	 Soul Teens for alderen 10. klasse til 19 år 

I Degernes har vi startet opp med Soul Kids, og i Rakkestad er det Soul 
Children. Rakkestad Soul Children håper å starte opp igjen i løpet av 
høsten. Soul Children bevegelsen har fem verdier som er grunnlag for 
all drift:
•	 Ære Gud
•	 Hedre mennesker
•	 Prege samfunnet
•	 Se og bli sett 
•	 Ekte glede og ærlighet

Degernes Soul Kids har øvelser hver mandag kl 17.30–19.00. 
Det blir servert kveldsmat. 

Har du spørsmål, kan de ta kontakt med:

Degernes Soul Kids: 
Bente Line: 90 79 55 26
Elin Storeheier: 47 64 83 65

Rakkestad Soul Children: 
Olaug Torsvik Heier: 90 18 57 23
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Telefon 69 81 04 00

Epost@marker-sparebank.no 

www.marker-sparebank.no

Sparebanker er ikke helt som andre banker. Vårt 

overskudd blir nemlig pløyd tilbake i lokalsamfunnet 

i form av støtte til gode tiltak i regi av lokale lag og 

foreninger. Når du velger Marker Sparebank, får du et 

godt bank- og forsikringstilbud samtidig som du er med 

på å gjøre kommunen til et enda bedre sted å bo.

Når det gjelder bank,
er valget enkelt: velg lokalt!
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LIVETS GANG

Døpte

OS KIRKE
Selma Sperstad Mujagic	 03.05.2022
Kenny Nguyen Bodahl	 03.05.2022
Johanna Serene Aasen Kjølsås	 26.06.2022
Eva Aurora Bjørnstad Kirkeng	 26.06.2022
Ole Holth Norum	 04.09.2022

RAKKESTAD KIRKE
Amalie Klepp-Andersen	 15.05.2022
Hermine Olafsen Westlie	 15.05.2022
Kristine Renee Karlsen	 15.05.2022
William Johannes Lundestad Fjeld	 26.05.2022
Saga Natalie Syversrud	 06.06.2022
Ada Eugenie Larsson	 19.06.2022
Amanda Severinsen Tellefsen	 19.06.2022
Live Madsen Myklatun	 19.06.2022
Karl Fredrik Mathisen Holmsen	 17.07.2022
Miller Johannessen Eng	 31.07.2022
Jakob Bjørkvist	 11.09.2022
Kasper Bjørkvist	 11.09.2022
Edvard Westby	 11.09.2022
Kasper Kraugerud-Persson	 11.09.2022

DEGERNES KIRKE
Mio Trinborg	 12.06.2022
Mariell Trinborg	 12.06.2022

03.05.–11.09.2022

Vigde

DEGERNES KIRKE		
Christine Bjørneby og Martin Studsrud	 14.05.2022
Lea-Rebekka Tonjer og Vegard Line	 20.08.2022
	
RAKKESTAD KIRKE 
Tone Isene og 
Lars Kristian Holøs Pettersen	 04.06.2022
Irene Westerlin og Geir Aulie	 04.06.2022
Ingunn Steen og Hans Joakim Hysestad	 11.06.2022
Heidi Sofie Erthe og Callum Harrison	 11.06.2022
Emilie Bjoner og Sondre Skaug	 25.06.2022
Hanne Kristine Heier og Erik Lorang Riis	16.07.2022
Silje Kristine Larsen og Peder Nymo	 06.08.2022
Tonje Lillefoss og Stein Bjørge Finnestad	20.08.2022
Iren Moen og Dan Kristian Kartnes	 20.08.2022

OS KIRKE
Gina Rudsrud og Lukas Bach	 02.07.2022
Silje Sundstøl og Roger Brandt	 16.07.2022
Vivian Graarud og 
Per-Øyvind Gundersen	 06.08.2022
Ida Emilie Guerrera Rognerud og 
Ole-Martin Rognerud	 24.09.2022

ANDRE STEDER – OSVEIEN 205
Kine Renate Slåttbråten og 
Pål-Øyvind Johansen	 18.06.2022

14.05.–24.09.2022
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LIVETS GANG

Døde

GRAVLAGTE/SEREMONIER
RAKKESTAD KIRKE	
Buerødegård Arne Sigmund	 1939	 04.05.2022
Utakleiv Beathe Kristin Behrns	1970	 06.05.2022
Mathiassen John Ingar	 1944	 26.01.2022
Hansen Leif Konrad	 1933	 12.05.2022
Engen Arne Johannes	 1925	 13.05.2022
Svendsen Randi Fossum	 1938	 13.04.2022
Thue Jorunn Mildred	 1929	 19.05.2022
Elnes Ulf Steinar	 1945	 20.05.2022
Skjelin Lasse Rønning	 1981	 31.05.2022
Bakke Lillian Irene 	 1927	 03.06.2022
Davidsen Ole Anton	 1933	 08.06.2022
Østby Ingeborg Helene	 1941	 29.04.2022
Eriksen Terje Olav	 1945	 10.06.2022
Weiby Knut Magnus	 1928	 14.06.2022
Andersen Asbjørn Egil	 1938	 17.06.2022
Lier Synnøve	 1934	 21.06.2022
Fladberg Astrid Margrethe	 1932	 22.06.2022
Bakke Margit Kristine 	 1924	 21.01.2022
Strand Arild	 1942	 01.04.2022
Filtvedt Kåre Johannes	 1939	 10.03.2022
Bye Sidsel Lovise Holmsen 	 1942	 02.03.2022
Westlie Ivar Rudolf	 1937	 27.07.2022

21.01.–01.09.2022

Tjernes Bjørg Irene	 1941	 28.07.2022
Ødegård Bjørnar Thorleif	 1966	 02.08.2022
Solbrekke Tore Bjørn	 1944	 09.08.2022
Haugaard Inger Synnøve	 1955	 21.06.2022
Øby Svein	 1946	 16.08.2022
Schau Ruth Elna	 1928	 18.08.2022
Pettersen Astrid Synnøve	 1941	 22.08.2022
Olsen Gerd Larrine Tangen	 1941	 24.08.2022
Maassen Inger Karen	 1948	 01.09.2022
Larsson Erik Reidar	 1950	 23.06.2022
Øverland Nils Odin	 1938	 11.08.2022
Maassen Inger Karen	 1948	 01.09.2022
		
DEGERNES KIRKE 
Sandklev Kjell Eivind	 1934	 10.05.2022
Westby Ragnhild Helene	 1932	 24.05.2022
Størløs Asbjørn Kåre	 1933	 25.05.2022
Kristiansen Jorunn Astrid	 1928	 04.02.2022
Heier Maren Dortea	 1934	 15.06.2022
Berger Marianne 	 1975	 20.06.2022 
(urnenedsettelse)
Elnes Hans Sigbjørn	 1930	 28.06.2022
Grimsrud Sigrid Elise	 1936	 06.07.2022
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VELKOMMEN TIL BRUKTBUA!
Vi holder til i Julius Skaugsgt. 3, Rakkestad – Telefon 69 22 33 00

Gjenbruk av klær er et godt bærekraftig 
miljøtiltak, og hos oss kan du finne fine brukte klær 
til alle aldre og for enhver anledning og årstid. 
Bruktbua er en del av Rakkestad sokns virksomhet 
og drives av frivillige. Overskuddet går til diakonale 
prosjekter i bygda via Rakkestad diakoniutvalg. 
Tøy som ikke blir solgt, leveres videre til NLM 
(Norsk Luthers Misjonssamband), som driver et 
stort humanitært arbeid i mange land.

VI TAR IMOT: 
Klær • Sko • Tekstiler • Gardiner
NB! Tøyet må være rent, helt og kunne selges 
videre. Leveres helst i plastsekker i åpningstiden.

ÅPNINGS-
TIDER

TIRSDAG–FREDAG KL. 11 –16 
LØRDAG KL. 10–14

Du finner oss på   
følg oss gjerne! 

VIPPS 500 893

Vi håper å se deg 
i Bruktbua!

Ved levering av møbler, interiør m.m 
henviser vi til Rause: Industriveien 7, 

1890 Rakkestad, tlf. 459 04 140

VELKOMMEN TIL MEDARBEIDERFEST
TIRSDAG 17. NOVEMBER

PÅ MENIGHETSHUSET, HOLØSÅSEN
Alle frivillige medarbeidere tilknyttet menighetsarbeidet i menighetene 

i Degernes, Os og Rakkestad ønskes hjertelig velkommen til en 
hyggelig kveld. Program kommer senere – hold av datoen. 

Påmelding til:
Marianne J. Sandvik, tlf./ SMS: 977 20 723

E.mail: marianne.sandvik@rakkestadsokn.no
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Rakkestad diakoniutvalg planlegger å starte opp med kulturelle 
treff på Familiesenteret ca. en torsdag i mnd., kl 16.00–17.30. 

Her blir det et variert program med blant annet foredrag om 
Hans Børli – hans liv og diktning. Kommunepsykolog Ragnhild 

Schei kommer og prater om «Livsglede». Det blir musikalsk 
innslag med sanger og tekster av Erik Bye.

Kaffe/te og kaker kan kjøpes.

Det blir en liturgisk avslutning på samlingene.

Datoene for våren 2023 er: 
9. februar, 9. mars, 13. april og 11. mai.

Mer informasjon og endelig program blir annonsert på 
Rakkestad sokn sin hjemmeside og på facebook. 

Følg med!
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MARKENS GRØDE

Den flotte markedskirken vår sto godt 
synlig på Markens Grøde. Her tok vi 
imot alle som ville besøke oss til en 
hyggelig prat, for å tenne et lys eller 
bare ha en stille stund. Barna kunne 
lage seg et perlearmbånd i en bibel-
rebus rundt kirken, noe som mange 
barn benyttet seg av. I tillegg avholdt 
vi en felles gudstjeneste på søndag. 
Sokneprest Magnus Sälde og flere fra 
staben og Rakkestad Janitsjar deltok. 

Markedskirken var åpen og beman-
net av frivillige hele helgen. Tilbake-
meldingene var utelukket positive fra 
alle. Tusen takk til dere alle som 
bidro! 

Jeg gleder meg allerede til neste 	
Markens Grøde i 2024! 

Mvh Marianne J. Sandvik
Diakonimedarbeider

Det ble en fantastisk helg på Markens Grøde!
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Annonse
GLASS
SKADE
EU-KONTROLL
LEIEBIL
KJØP/SALG AV BIL
ALT I BILREPARASJON

TELEFON: 69 22 15 65

Rakkestad Bil & Service AS
AUTORISERT BILVERKSTED

SAGVEIEN 5, 1890 RAKKESTAD

RAA GRAVESERVICE AS
Alt innen graving og transport

Lars ...............  90 19 70 46 
Anders .........  90 83 71 61

Kontoradresse:
Væleveien 464
1892 Degernes

Telefon: 
69 22 43 11

69 22 43 11
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MENIGHETSGLIMT

Foto: Ranveig Graff
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MENIGHETSGLIMT

Foto: Ole Fladstad
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Velkommen til kirke

02.10.22
Os kirke kl 11:00
Høsttakkegudstjeneste ved
sokneprest Magnus Sälde
50 års konfirmanter
Offer: Menighetsarbeidet, 
vipps nr: 500 892

Degernes kirke kl 11:00
Høsttakkegudstjeneste ved
kapellan Jacob Breda Antonsen
50 års konfirmanter
Offer: Menighetsarbeidet, 
vipps nr: 500 891

09.10.22
Holøsåsen Menighetshus kl 11:00
Generasjonsgudstjeneste  ved 
sokneprest Magnus Sälde 
Offer: KRIK, vipps nr: 500 892

Degernes kirke kl 18:00
Gudstjeneste ved sokneprest Magnus 
Sälde. Offer: Diakoniutvalget, 
vipps nr: 500 891 

16.10.22
Rakkestad kirke kl 19:00
Konfirmasjonspresentasjon ved
kapellan Jacob Breda Antonsen
Offer: Konfirmasjonsarbeidet, 
vipps nr: 500 890

17.10.22
Rakkestad kirke kl 19:30
Korkveld/allsang med Freidig

23.10.22
Os kirke kl 11:00
Konfirmasjonspresentasjon ved 
kapellan Jacob Breda Antonsen
Offer: Konfirmasjonsarbeidet, 
vipps nr: 500 892

Degernes kirke kl 11:00
Gudstjeneste ved 
sokneprest Magnus Sälde
Offer: NLM sentralt, vipps nr: 500 891

30.10.22
Rakkestad kirke kl 11:00
Gudstjeneste ved 
kapellan Jacob Breda Antonsen
Offer: Menighetsbladet, 
vipps nr: 500 890

Rakkestad kirke
Konsert kl 16:00
Damekoret Fønix sammen med solist 
og operasanger Petter Simonsen
 
06.11.22
Informasjon om Alle helgen 
minnegudstjenester kommer senere!

Det tas forbehold om endringer.
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Velkommen til kirke

13.11.22
Holøsåsen Menighetshus kl 11:00
Gudstjeneste for alle ved
kapellan Jacob Breda Antonsen
Offer: Søndagsskolen,
vipps nr: 500 892

Degernes kirke kl 11:00
Konfirmantpresentasjon ved 
sokneprest Magnus Sälde
Offer: Konfirmasjonsarbeidet, 
vipps nr: 500 891

17.11.22
Rakkestad kirke kl 19:00
Konsert m/ Viva Voce og 
Erik Andre Hvidsten

20.11.22
Rakkestad kirke kl 11:00
Gudstjeneste ved 
sokneprest Magnus Sälde
Offer: Misjon uten grenser, 
vipps nr: 500 890

27.11.22
Rakkestad kirke kl 18:00
Lysmesse med Speiderne ved 
kapellan Jacob Breda Antonsen
Offer: Speiderarbeidet, 
vipps nr: 500 890

04.12.22
Os kirke kl 11:00
Gudstjeneste ved 
sokneprest Magnus Sälde
Offer: Diakoniutvalget, 
vipps nr: 500 892

Degernes kirke kl 17:00
Lysmesse med konfirmantene ved 
kapellan Jacob Breda Antonsen
Offer: Konfirmantarbeidet, 
vipps nr: 500 891

11.12.22
Rakkestad kirke kl 18:00
Adventskonsert med Mannskoret Ljom, 
Fønix, Freidig og Rakkestad Janitsjar

13.12.22
Rakkestad kirke kl 07:00
Luciamorgen med Koret

Det tas forbehold om endringer.
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INFORMASJON
Returadresse:

Rakkestad 
Menighetskontor

Industriveien 6
1890 RAKKESTAD

Tlf. 69 22 60 60

INFORMASJON

Høstrydding på kirkegården
Høsten nærmer seg med raske skritt. Tiden for rydding på kirkegårdene og 
fjerning av lauv osv. er en del av arbeidsoppgavene som hører høsten til. Til 
dette arbeidet benytter vi lauvblåsere. I forbindelse med dette arbeidet, ønsker 
vi at alle løse gjenstander i størst mulig grad fjernes slik at dette ikke blir til 
hinder i arbeidet. Likeledes at blomstervaser o.l. ryddes vekk etter bruk.

Vi ønsker også å minne om at skiferinnramminger på gravstedene legges på 
festers eget ansvar. Eventuelle skader som følge av ordinær kirkegårdsdrift 
dekkes ikke av fellesrådet. Det skal ikke benyttes løse steiner, løse skiferhel-
ler etc. som innramming av gravstedene. Dette for å unngå at ting kan komme 
inn under klippepanner og skade kan oppstå på maskinene. 

Vi ønsker også å minne om at det kun er ettårige vekster/ blomster som skal 
benyttes som pynt på gravstedene.

I forbindelse med åpning av graver, kan det være behov for å fjerne blomster 
middeltidig for å komme frem med maskiner, legge fra seg jord osv. 

Vi ønsker at kirkegårdene skal fremtre med verdighet. Ta kontakt dersom det 
skulle være spørsmål omkring disse forholdene. Kontakt gjerne driftsleder, 
kirkegårdsbetjeningen. Vi finner løsninger i fellesskap. 

Gunnar Gudim


